

我市招录620名公务员

12月13日9:00至17日15:00下载、打印准考证;公共科目笔试时间为12月17日上午

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 11月17日,菏泽市公务员局发布2023年度各级机关招录公务员公告,共计招录公务员571人、参照公务员法管理机关(单位)工作人员49人。

根据公告,报考者年龄在18周岁以上、35周岁以下(1986年11月至2004年11月期间出生),2023年应届硕士研究生和博士研究生(非在职人员)报考的,放宽到40周岁以下(1981年11月以后出生)。

招录职位明确要求有基层工

作经历的,报考者必须具备相应的基层工作经历。具有基层工作经历的应届毕业生,如果符合职位要求的基层工作年限,也可以报考相应职位。

我省高级技工学校(技师学院)全日制毕业生,毕业时取得高级工、技师(含预备技师)职业资格(职业技能等级)的,可以分别按照大专、本科学历,报考符合职位资格条件且不限专业的招录职位。

报名主要采取网上报名的方式进行,可以通过灯塔—菏泽党建

网的公务员专栏登录报名,也可以直接通过山东省2023年度公务员招录考生报名平台(<http://182.92.170.21/sdsk2023>)报名。

报考者可于11月19日9:00至11月22日16:00登录报名平台,提交报名申请,每人只能在全省范围选报1个职位。招录机关于11月23日16:00前完成资格初审工作。报考者于12月13日9:00至12月17日15:00登录报名网站下载、打印准考证。

笔试包括公共科目和专业科目,在考试内容上体现分类分级

原则。公共科目笔试时间为12月17日上午,行政执法类职位专业科目笔试时间为12月17日下午,公安机关人民警察职位专业科目笔试时间为12月17日下午。

笔试阅卷结束后,按照行政职业能力测验、申论考试成绩各占50%的比例,采用百分制计算报考者的笔试成绩。有专业科目考试的职位,按规定比例百分制合成笔试成绩。其中,外语等特殊职位的笔试成绩,按照行政职业能力测验、申论、专业科目考试成绩分别占25%、25%、50%的比

例合成;其他职位的笔试成绩,按照行政职业能力测验、申论、专业科目考试成绩分别占40%、30%、30%的比例合成。

招录机关从达到笔试合格分数线的报考者中,按照面试人数与录用计划3:1的比例,根据笔试成绩从高到低的顺序,确定各职位参加面试和专业能力测试的人选。面试采取结构化面试等多种形式,采取百分制计分办法,实行考官和考生双抽签。面试成绩在本场面试结束后采取适当方式向面试人员公布。

“医保+直播”让办事服务更接地气

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) “职工医保是怎么报销的?”“居民医保报销比例如何?”“能否解读下惠民保政策”……日前,在定陶区医保服务大厅,工作人员在抖音平台开展了首场主题为“暖心医保惠万家,线上直播面对面”线上直播活动,为群众提供远程视频在线服务。这种“线上直播+政务公开”的新模式,为在线网友生动讲解了有关政策,加强了医保政策宣传力度,提升了政务公开效能。

在首场医保政务直播活动中,在线网友多达500余人,直播间内互动频繁,提问了慢特病、异地就医、家庭共济、居民医保缴费、惠民保、长期护理险、手机视频办医保、医保电子凭证等问题,本次医保政策主播丁友房、刘娜耐心翔实解答网友提问,得到网友们一致好评。

据介绍,医保政务直播是定陶区医保局实现医保



服务“面对面”、树立“暖心医保”品牌的创新举措,相比于传统政策宣传地推模式,仅需要简单的直播设备即可完成,不需要耗费大量的人力、物力、财力,并且互动性好,直播期间群众可直接参与互动、提问问题、发表观点,大大增强群众的参

与感和满意度。

此次政务服务的创新,得到了群众的赞扬和认可。下一步,定陶区医保局将持续开展好医保政务直播活动,通过“直播面对面”让群众办事更接地气,不断提升政务服务质效,全力推动医疗保障事业更好更快发展。

“民警真是咱老百姓的守护神”

□牡丹晚报全媒体记者 友燕



11月19日上午,在成武县文亭湖风景区相马广场,当受害群众史某从县政府副县长、公安局党委书记、局长邢印手中接回自己被盗的17万元现金时,激动得热泪盈眶:“真是太感谢你们了,公安民警真是咱老百姓的守护神!”

当日,成武县公安局在此举行创人民满意活动暨公开退赃大会。会上,邢印首先向现场群众通报了2022年以来成武公安打击违法犯罪的工作情况。他指出,保护人民群众的生命和财产安全是全体公安民警最大的心愿和义不容辞的光荣使命,全县公安机关将牢记主责主业,采取各种有效措施和手段,切实提高破案效能,快破大案、多破小案、严控发案,对各类违法犯罪活动进行持续打击,不断净化全县社会治安环境。同时,邀请广大群众积极参加群防群治,争做社会平安稳定的主人翁,踊跃提供违法犯罪线索,检举揭发违法犯罪活动,共同守护成武的和谐平安。

退赃现场,共发还群众被盗的电动自行车6辆、电动轿车2

辆、摩托车1辆,以及群众被诈骗资金60余万元。受害群众依次登台,领回被盗、被骗财物,捧在胸前的一面面红底金字锦旗,承载着他们对公安工作的肯定和认可:“人民卫士 破案神速”“为民解忧 情系百姓”“打击电诈保安宁 及时挽损暖人心”……

退赃大会结束后,民警现场向群众发放防诈骗宣传彩页,详细讲解防范网络诈骗、防盗防骗等相关知识,全力提高群众的防范意识。

今年以来,公安机关充分履行防风险、保安全、护稳定、战疫情使命职责,紧密结合打击“黑恶霸痞”专项整治行动、夏季治安打击整治“百日行动”等专项工作,向违法犯罪活动主动亮剑,先后侦破了企业原材料被盗案、系列路灯电缆被盗案、陈某被诈骗案等案件。截至目前,共打掉犯罪团伙19个,抓获各类犯罪嫌疑人551人,挽回群众损失600余万元。先后召开各种形式的退赃会20余场次,追回赃款全部返还给群众。

秋冬又闻木瓜香

□牡丹晚报全媒体记者 郭卫东

11月19日,记者走进牡丹区王浩屯镇的曹州木瓜园,只见一个个黄澄澄、金灿灿的木瓜挂满枝头,观赏木瓜的游客行走在田间,飘香的果园一派丰收的盛景。

在木瓜园,几名游客正在木瓜园观赏木瓜,大家互相拍照留念。“以前一直不清楚木瓜是什么,直到木瓜被评上市树才有一点了解,这次真正看到木瓜的模样,满园的香气清新,真的非常美妙。”一名游客说。

据悉,每年秋分时节,作为菏泽四大特产(山药、木瓜、牡丹、耿饼)之一的“木瓜”,逐渐进入成熟期。菏泽木瓜又称曹州光皮木瓜,在菏泽已有2000多年的栽培历史,盛栽期就有500多年,至今,在牡丹区王浩屯镇的曹州木瓜园还有几棵树龄高达220年的木瓜古树。

走进木瓜园展厅,木瓜白



茶、木瓜糕点、木瓜盆景、木瓜工艺品……一系列木瓜深加工产品在展示柜上有序排列着。“木瓜果丰产期每亩可产10000斤以上,每斤按1元计算,每亩收入超过10000元。为充分利用木瓜果的价值,目前我们还和多家加工厂合作,生产木瓜白酒等系列产品。”该园负责人程元庆说。

千亩木瓜园,万里木瓜香。木瓜寓意吉祥,每逢中秋、国庆佳节,曹州木瓜就被当作礼品走亲访友,不少瓜农将自家木瓜装进精美的礼盒,走进千家万户。曹州木瓜园内现有木瓜品种20余种,带动当地农户增收就业,已成为当地响当当的富民产业。

公 告

山东禾邦置业有限公司出资新建的建邦城小区(一期)5#楼、6#楼、7#楼、8#楼、12#楼、13#楼、16#楼、地下车库由中铁十四局集团有限公司施工,现已竣工交付。截至目前,无拖欠农民工工资、无拖欠工程款、材料款等情况,自本公告之日起,若出现拖欠工程款、材料款等情况,由我公司自行解决。

山东禾邦置业有限公司
中铁十四局集团有限公司

2022年11月18日

遗失声明

黄璐毕业于德州学院的毕业证丢失,证书编号104485202005100892,特此声明。